

Визит губернатора Иркутской области

НГАСУ (Сибстрин) гордится своими выпускниками – мы готовим не только высококвалифицированных специалистов, но и людей широкого круга компетенций. Немало из них добиваются успеха не только в строительной области, но и занимают высокие посты во властных структурах. Один из таких высокопоставленных выпускников вуза прибыл с визитом в университет 23 мая с.г. – губернатор Иркутской области Сергей Георгиевич Левченко.



Цель визита была, конечно, не приятная прогулка по давно знакомым местам, но ознакомление с научно-инновационными достижениями вуза и переговоры о сотрудничестве. Ректор НГАСУ (Сибстрин) Юрий Леонидович Сколупович провёл для гостя экскурсию по учебным корпусам и студенческому городку, спортивно-оздоровительному комплексу, Научно-образовательному центру компьютерного моделирования «CADFEM-Сибстрин», Институту дополнительного образования и лаборатории гидравлики.

Директор НОЦ КМ «CADFEM-Сибстрин» Н.Н. Федорова рассказала о возможностях компьютерного моделирования, позволяющего с высокой точностью рассчитать поведение конструкций при ветровых, сейсмических и других видах нагрузок, создавать модели зданий и целых городов. Так, сейчас НОЦ разрабатывает проект по созданию трёхмерной модели Новосибирска с целью протестировать на нем различные виды атмосферных загрязнений.

Посетив Институт дополнительного образования, губернатор ознакомился с возможностями дистанционного образования, повышения квалификации и профессиональной подготовки по всем строительным и экономическим направлениям, которые ведёт ИДО.

Проректор по научной работе НГАСУ (Сибстрин), руководитель регионального центра по экспертизе деклараций безопасности гидротехнических сооружений МПР РФ, одного из двух действующих за Уралом, Владимир Владимирович Дегтярёв представил лабораторию гидравлики:

— Здесь, а также на базе ряда институтов СО РАН, мы ведём исследования по снижению риска и уменьшению последствий природных и антропогенных катастроф на гидросооружениях. Работаем от Европейской части до Южно-Сахалинска и на Севере.

В лабораторном корпусе НГАСУ (Сибстрин) С.Г. Левченко посетил кафедры ЖБК и СМ, а также их лаборатории, пообщался с преподавателями и студентами. Губернатор высоко оценил недавно открытую именную аудиторию профессора В.В. Бирюлёва, одного из своих учителей.

После экскурсии и знакомства с современным положением дел в университете губернатор встретился со студентами и преподавателями Сибстрина. С самого начала он подчеркнул, насколько гордится быть выпускником нашего вуза, ценит полученное в его стенах образование. Обращаясь к студентам, Сергей Георгиевич сказал:

— Ни секунды не жалел, что выбрал и закончил Сибстрин. Откровенно говоря, я сам себе завидую, потому что мне столь-

ко пришлось построить. Теперь я своим детям и внукам могу показать не десятки, а сотни крупных объектов, в возведении которых принимал участие. Строитель – самая благодарная профессия. Вам повезло, что вы учитесь в Сибстрине, вам повезло с профессией.

Губернатор также отметил, что строительная профессия даёт хорошую базу для общественно-политической деятельности:

— Если вы научитесь на одном языке разговаривать с рабочими на стройке, то сможете разговаривать со всеми.

Во время общения со студентами и преподавателями в формате вопрос-ответ Сергей Георгиевич коснулся реформы вузовского образования, в частности, ситуации с вузами в Иркутской области, положения строительной отрасли в регионе, рассказал об экологической обстановке и планах по её улучшению на озере Байкал. Губернатор также озвучил возможные направления взаимодействия с университетом:

— Я вижу здесь целый ряд возможностей. Это дистанционное образование и совместные проекты, в первую очередь в гидроэнергетике, ведь вы хорошо знаете, что Иркутская область – концентрат крупнейших ГЭС в стране. Также для Иркутска очень актуальны исследования состояний старых зданий и сооружений.

По окончании встречи состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между администрацией Иркутской области и Новосибирским государственным архитектурно-строительным университетом (Сибстрином). В торжественной обстановке свои подписи под документом поставили губернатор Иркутской области С.Г. Левченко и ректор НГАСУ (Сибстрин) Ю.Л. Сколупович. Стороны заверили, что всегда могут рассчитывать друг на друга.



доход деятельности УНИР, ИДО, Центра тестирования иностранных граждан и составил 14,1 млн руб., помимо этого было выплачено 1,7 млн руб. в качестве целевых внутривузовских грантов для молодых ППС и для поддержки научных исследований ППС.

5. Прочие компенсационные выплаты и пособия.

По итогам года ФОТ ППС составил 129,5 млн руб.; ФОТ научных сотрудников университета – 4,3 млн руб.; ФОТ остальных сотрудников (не являющихся научно-педагогическими работниками) в 2015 г. – 112,3 млн руб. Таким образом, соотношение ФОТ НПР и остальных сотрудников университета по итогам 2015 г. составил 54,4/45,6 (в прошлом году – 51/49).

Средняя заработная плата НПР составила по итогам 2015 г. 37 786 руб., что выше средней заработной платы по региону на 34,4 % и на 11,8 % выше, чем в прошлом году, и соответствует требованиям «дорожной карты». Средняя заработная плата по вузу составила 27 000 руб., что на 10,7 % выше, чем в прошлом году. Требования «дорожной карты» по 2015 г. вузом выполнены.

В 2016 г. перед университетом стоит задача обеспечить полуторакратное превышение средней заработной платы НПР над средней по региону. Для исполнения данной задачи необходимо:

1. Обеспечить план набора студентов всех форм обучения на первый курс и сохранить контингент студентов.

2. Расширять набор в магистратуру и в аспирантуру на платной основе.

3. Развивать дополнительные образовательные услуги гражданам в университете и на факультетах.

4. Обеспечивать участие в конкурсах на право получения дополнительного финансирования по научному направлению.

5. Развивать хозяйственную НИД на кафедрах и факультетах.

6. Повышать эффективность использования имущества.

Учёный совет постановил:

1. Принять к сведению сообщение проректора по ЭМ Д.А.Обозного.

2. Одобрить работу ректората по формированию эффективной системы оплаты труда НПР, исполнению требований «дорожной карты» и повышению оплаты труда НПР.